
 

K¨v›Ub‡g›U cvewjK ¯‹zj I K‡jR 

cvV¨m~wP I wm‡jevm-2017 

‡kªwY-Aóg 

welq t K…wl wk¶v 

 

cvV¨eB t RvZxq, wk¶vµg I cvV¨cy¯—K †evW© KZ©„K cÖYxZt 

 

welq c~Y©gvb cÖ‡kœi gvb e›Ub 

 

 

K…wl wk¶v 

 

 

100 

m„Rbkxj cÖ‡kœi Rb¨ 60 b¤^i Ges eûwbe©vPbx cÖ‡kœi 40 b¤^i _vK‡e| 

cÖwZwU m„Rbkxj cÖ‡kœi b¤^i 10 Ges cÖwZwU eû wbe©vPbx cÖ‡kœi b¤^i 1 | 

m„Rbkxj cÖkœt 

9 wU cÖkœ _vK‡e, 6 wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e| 

eûwbe©vPbx cÖkœt 

40wU eûwbe©vPbx cÖkœ _vK‡e| me KqwU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|  

wet`ªt welqwU‡Z †Kvb MÖ“c wefvRb _vK‡e bv   

 

 

‡kÖwY Awfÿv-1 1g Aa¨vq t cvV- 1, 2, 3, 4, 5, 6 

2q Aa¨vq t cvV- 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 

cÖ_g ce© cix¶v t  1g Aa¨vq, 2q Aa¨vq, 3q Aa¨vq, 4_© Aa¨vq 

 

cÖvK wbe©vPbx-cix¶v 

‡evW© eB‡qi m¤ú~Y© wm‡jevm| 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub †ev‡W©i wbqg Abyhvqx 

 

‡kÖwY Awfÿvi cÖ‡kœi aviv I gvb e›Ub 

1| m„Rbkxj   t 1 wU     101 = 10 

2| eûwbe©vPbx t 10 wU   110 = 10 

                                            ‡gvU = 20 

 

wbe©vPbx cix¶vt  ‡evW© eB‡qi m¤ú~Y© wm‡jevm| 

                     cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub †ev‡W©i wbqg Abyhvqx 

 

 


